

1 июня, в Международный день защиты семьи, Председатель Законодательного Собрания области Николай Тихомиров, совершая рабочую поездку по Вытегорскому району, посетил муниципальный социально-реабилитационный центр «Семья».



1 июня, в Международный день защиты семьи, Председатель Законодательного Собрания области Николай Тихомиров, совершая рабочую поездку по Вытегорскому району, посетил муниципальный социально-реабилитационный центр «Семья».

Председатель областного парламента осмотрел помещения, где проживают дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию, побеседовал с сотрудниками учреждения, рассказал какие областные законы уже действуют и готовятся к принятию в поддержку семьи, материнства и детства. Социальные работники познакомили спикера с воспитанниками муниципального центра «Семья», где в настоящее время получают психологическую реабилитацию 50 детей. Все они через некоторое время вернутся в семью, но чтобы избежать рецидива, сотрудникам центра приходится плотно работать и с незадачливыми родителями этих детей. Среди проблем, которые обозначили педагоги центра – необходимость введения норматива на содержание социальных учреждений. В настоящее время «социалка» собирает с миру по нитке, ремонтируется и обставляется по мере появления средств. Вытегорский центр «Семья» - не исключение.

Завершился визит трогательным концертом – дети от души пели, плясали, читали стихи. Николай Тихомиров поблагодарил юных артистов за их творчество и выразил сердечную признательность сотрудникам центра за материнскую заботу. В заключение дети с удовольствием сфотографировались со знаменитым гостем.

05.06.2007 года

